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Neuer Gemeinderat in Lörrach: Ehrungen
und Herausforderungen der Amtszeit

Am 23. Juli verpflichtete OB Jörg Lutz die 32 neuen
Gemeinderäte Lörrachs. Ehrungen für langjährige Ämter im

Rat wurden verliehen.

Ein neues Kapitel für Lörrach: Der gewählte
Gemeinderat setzt Zeichen der Kontinuität

Die Stadt Lörrach hat am 23. Juli 2023 einen bedeutenden
Schritt in ihrer politischen Geschichte vollzogen, indem
Oberbürgermeister Jörg Lutz die neu gewählten Mitglieder des
Gemeinderats verpflichtete. Diese Veranstaltung markiert nicht
nur den Beginn einer neuen Amtszeit, sondern auch den Erhalt
wertvoller Erfahrungen durch den Großteil der wiedergewählten
Stadträtinnen und Stadträte.

Ein starkes Team: Kontinuität im
Gemeinderat

Von den insgesamt 32 Mitgliedern des neuen Gemeinderats
wurden 20 Stadträtinnen und Stadträte für ihre hervorragende
Arbeit in der vergangenen Amtsperiode wiedergewählt. Zu den
Prominentesten zählen Bernhard Escher und Thomas Vogel, die
seit 25 Jahren im Gemeinderat tätig sind. Ihre jahrelange
Erfahrung wird in der künftigen Zusammenarbeit von großer
Bedeutung sein.

Margarete Kurfeß, die dienstälteste Stadträtin, bringt mit
ihren 30 Jahren an Erfahrung wertvolles Wissen ein.



Auch der Neubeginn mit neuen Mitglieder wie Birger Bär
und Thomas Böhringer verspricht frische Ideen und
Perspektiven.

Ehrungen und Auszeichnungen

Um die Leistungen der wiedergewählten Mitglieder zu würdigen,
erhielt jede/r eine Ehrengabe von der Stadt Lörrach. Besonders
herausragend ist die Ehrenurkunde des Städtetags Baden-
Württemberg, die an die Stadträtin Kurfeß und den Stadtrat
Schlecht vergeben wurde. Diese Ehrungen sind nicht nur
Anerkennungen, sondern auch Ansporn für die Mitglieder,
weiterhin im Interesse der Stadt zu arbeiten.

Die Herausforderungen der kommenden
Amtszeit

Oberbürgermeister Jörg Lutz drückte seine Zuversicht aus, dass
das neue Gremium konstruktiv zusammenarbeiten wird: „Ich
beglückwünsche alle Stadträtinnen und Stadträte zu ihrer Wahl
und wünsche uns eine konstruktive und vertrauensvolle
Zusammenarbeit im neuen Gemeinderat zum Wohle der Stadt
Lörrach.“ Die Herausforderungen der Stadt erfordern ein
politisches Miteinander, das sowohl auf Erfahrung als auch auf
neuen Impulsen basiert.

Gemeinsamer Fokus auf die Bürger

Die Wahl des neuen Gemeinderats spiegelt nicht nur eine
Diskrepanz in der politischen Landschaft wider, sondern ist auch
ein Zeichen dafür, wie wichtig es ist, die voice der Bürgerinnen
und Bürger von Lörrach wahrzunehmen. Denn durch die Wahl
und die Verpflichtung der Mitglieder wird die Bürgernähe und die
Bereitschaft zur Zusammenarbeit deutlich.

Insgesamt steht Lörrach vor einer spannenden Zeit, in der
sowohl neue als auch erfahrene Stadträtinnen und Stadträte ihre



Kräfte bündeln können, um die Anliegen der Gemeinschaft
voranzutreiben und eine positive Entwicklung für die Stadt
nachhaltig zu sichern.
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